
                                 
 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ 
--------------------------------------------------- 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ Π. & Δ. ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 
Δ/ΝΣΗ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΑΝΑΤ. ΑΤΤΙΚΗΣ 
1o  ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΓΛΥΚΩΝ ΝΕΡΩΝ 

Ταχ. Δ/νση: Θεσσαλονίκης & 
Μπουμπουλίνας 

 153 54  Γλυκά Νερά 

Τηλέφωνα: 210-66 58660 - 210-6042636 

Πληροφορίες: κα Παπαχρήστου-Κωσταρή Αικ. 

Email: mail@lyk-gl-neron.att.sch.gr 
 

 
Ημερομηνία 13.12.2022 
Αρ. Πρ. 891 

 

 
ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΠΡΟΣ ΤΑΞΙΔΙΩΤΙΚΑ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΑ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ 

ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ ΓΙΑ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΕΝΟ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΤΗ ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ 

Το 1ο ΓΕΛ Γλυκών Νερών  προτίθεται να πραγματοποιήσει τετραήμερη Εκπαιδευτική Εκδρομή στη 
Φλωρεντία για τη συμμετοχή 12 μαθητών της Β΄ Τάξης στο 2ο Μαθητικό Συνέδριο της Φλωρεντίας από 16 
μέχρι 19 Μαρτίου 2023. Παρακαλούνται τα ενδιαφερόμενα Γραφεία Γενικού Τουρισμού που πληρούν τις 
προβλεπόμενες από το νόμο προϋποθέσεις λειτουργίας, με ειδικό σήμα και άδεια λειτουργίας από τον ΕΟΤ 
σε ισχύ, να καταθέσουν στο γραφείο της Διευθύντριας του Λυκείου σφραγισμένη οικονομική προσφορά, 
μέχρι τη Δευτέρα 19 Δεκεμβρίου 2022 και ώρα 12:30 με εξουσιοδοτημένο εκπρόσωπό τους. 
Μετά την παρέλευση της ημερομηνίας και ώρας καμιά προσφορά και για κανένα λόγο δε γίνεται αποδεκτή. 

Για τη σύνταξη της προσφοράς αυτής σας ενημερώνουμε ότι θα πρέπει να περιλαμβάνονται τα παρακάτω 
στοιχεία: 
 

1 ΣΧΟΛΕΙΟ 1ο ΓΕΛ ΓΛΥΚΩΝ ΝΕΡΩΝ 

2 ΠΡΟΟΡΙΣΜΟΣ/ΟΙ-ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ  
ΚΑΙ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗΣ 

ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ  

• Αναχώρηση : 15.03.2023 

• Επιστροφή : 18.03.2023 

3 ΠΡΟΒΛΕΠΟΜΕΝΟΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΝΤΩΝ 
(ΜΑΘΗΤΕΣ-ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ) 

12  ΜΑΘΗΤΕΣ & 3 ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ 

4 ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΟ ΜΕΣΟ / ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΑΕΡΟΠΛΑΝΟ & ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ 
ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΗ Η ΕΠΙΒΕΒΑΙΩΣΗ ΤΩΝ 
ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΝ ΘΕΣΕΩN ME email. 
Αναλυτικά: 
α. ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΑΠΟ ΤΟ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ ΤΟΥ 
ΜΙΛΑΝΟΥ ΠΡΟΣ ΤΗ ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ & ΤΟ 
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΚΑΙ ΑΠΟ ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ 
ΠΡΟΣ ΤΟ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ ΤΗΣ ΡΩΜΗΣ Ή ΤΗΣ 
ΜΠΟΛΩΝΙΑΣ 



β. ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΠΡΟΣ ΚΑΙ ΑΠΟ ΤΟΝ 
ΣΥΝΕΔΡΙΑΚΟ ΧΩΡΟ ΤΗΝ ΗΜΕΡΑ ΤΗΣ 
ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ & ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗΣ ΤΩΝ 
ΜΑΘΗΤΩΝ 

 

5 ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΚΑΤΑΛΥΜΑΤΟΣ- 
ΠΡΟΣΘΕΤΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 
(ΜΟΝΟΚΛΙΝΑ/ΔΙΚΛΙΝΑ/ΤΡΙΚΛΙΝΑ-ΠΡΩΙΝΟ Ή ΗΜΙΔΙΑΤΡΟΦΗ) 

4* ΚΑΙ ΑΝΩ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΕΝΤΟΣ ΠΟΛΗΣ ΜΕ 

ΠΡΩΙΝΟ ΣΕ ΜΠΟΥΦΕ. ΝΑ ΔΟΘΕΙ ΚΑΙ 

ΔΕΥΤΕΡΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ  ΜΕ ΗΜΙΔΙΑΤΡΟΦΗ.  

ΤΡΙΚΛΙΝΑ ΔΩΜΑΤΙΑ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΜΑΘΗΤΕΣ/ΤΙΣ 

ΜΑΘΗΤΡΙΕΣ ΚΑΙ ΜΟΝΟΚΛΙΝΑ ΓΙΑ ΤΟΥΣ 

ΚΑΘΗΓΗΤΕΣ/ΤΙΣ ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΕΣ  

ΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΝΑ ΠΛΗΡΟΙ ΟΛΕΣ ΤΙΣ 

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΕΣ ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΗ ΣΩΣΤΗ 

ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΗ ΔΙΑΜΟΝΗ (ΜΕΤΡΑ 

ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΓΙΑ ΤΟΝ COVID-19 κ.λ.π.) 
 

6 ΛΟΙΠΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ (ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ, ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ  
ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ, ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΧΩΡΩΝ, ΓΕΥΜΑΤΑ κ.τ.λ.)) 

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΑΠΟ ΤΟΝ ΑΕΡΟΛΙΜΕΝΑ ΣΤΗ 

ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ ΣΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΚΑΙ 

ΑΝΤΙΣΤΡΟΦΑ ΜΕ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ 

7 ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΕΥΘΥΝΗΣ ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΗ 
(ΜΟΝΟ ΕΑΝ ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ ΓΙΑ ΠΟΛΥΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ) 

ΝΑΙ 

8 ΠΡΟΣΘΕΤΗ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΑΣΦΑΛΙΣΗ ΚΑΛΥΨΗΣ 
ΕΞΟΔΩΝ ΣΕ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΑΤΥΧΗΜΑΤΟΣ  Ή ΑΣΘΕΝΕΙΑΣ  

ΝΑΙ 

9 ΤΕΛΙΚΗ ΣΥΝΟΛΙΚΗ ΤΙΜΗ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΟΥ ΤΑΞΙΔΙΟΥ 
(ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ Φ.Π.Α.) 

ΝΑΙ 

10 ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΑΝΑ ΜΑΘΗΤΗ  
(ΣΥΜΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΟΥ Φ.Π.Α.) 

ΝΑΙ 
Παρακαλούμε να είναι διακριτά στην 

προσφορά τα κόστη ανά μαθητή: 

11 ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΥΠΟΒΟΛΗΣ 
ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ 

ΠΕΜΠΤΗ 22/12/2022 – ΩΡΑ 12:00 

12 ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΚΑΙ ΩΡΑ ΑΝΟΙΓΜΑΤΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΠΕΜΠΤΗ 22/12/2022 – ΩΡΑ 13:00 

 
 

                                                                                                                                           Η Δ/ντρια 
 

Παπαχρήστου-Κωσταρή Αικατερίνη 
 
 
 
 
 
ΣΑΣ ΕΝΗΜΕΡΩΝΟΥΜΕ ΟΤΙ:  

Το σχολείο συμμετέχει σε Ευρωπαϊκό μαθητικό συνέδριο υπό την αιγίδα εγκεκριμένου από το Υπουργείο 

Παιδείας φορέα και η ομάδα των μαθητών μας οφείλει – με βάση το πρόγραμμα- να είναι στο συνεδριακό χώρο 

την Παρασκευή  17/03/2022 και ώρα 8:30  έως 13:30. 



Με βάση αυτό η επίσκεψη στην Πινακοθήκη Ufizzi και η ημερήσια εκδρομή στην PIZA θα πρέπει να οργανωθούν 

με βάση την ημέρα που οι μαθητές θα βρίσκονται στο συνέδριο. 

ΣΑΣ ΥΠΕΝΘΥΜΙΖΟΥΜΕ ΟΤΙ: 

α) Η προσφορά κατατίθεται κλειστή σε έντυπη μορφή (όχι με email ή fax) στο σχολείο και 

β) Με κάθε προσφορά κατατίθεται από το ταξιδιωτικό γραφείο απαραιτήτως και Υπεύθυνη Δήλωση ότι 

διαθέτει βεβαίωση συνδρομής των νόμιμων προϋποθέσεων λειτουργίας τουριστικού γραφείου, η οποία 

βρίσκεται σε ισχύ. 

γ)Στο συμβόλαιο που θα υπογραφεί ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΩΣ θα δηλώνεται υπεύθυνα ότι θα επιστραφεί στον εκάστοτε 

μαθητή/μαθήτρια, ολόκληρο το ποσό, στην περίπτωση νόσησης του\της- εως και 24 ώρες πριν από την 

αναχώρηση για την Ιταλία από Covid 19. 

δ) Ως εγγύηση θα κρατηθεί στο Σχολείο το 1/3 των χρημάτων του συνολικού ποσού που θα συμφωνηθεί, το 

οποίο θα αποδοθεί στο πρακτορείο μετά το πέρας της εκδρομής, υπό τον όρο ότι τηρήθηκαν εκ μέρους του 

τουριστικού γραφείου όλες οι δεσμεύσεις που περιλαμβάνονται στο ιδιωτικό συμφωνητικό. 

Το πλήρες πρόγραμμα και οι όροι της εκδρομής θα συμπεριληφθούν στο Ιδιωτικό Συμφωνητικό που θα 

υπογραφεί με το Ταξιδιωτικό Γραφείο που θα επιλεγεί.  

Για τις παραπάνω υπηρεσίες ζητείται η τελική συνολική τιμή ανά μαθητή/τρια συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 

και όλων των φόρων, (φόρος διανυκτέρευσης) κ.ο.κ, καθώς και έκδοση απόδειξης ανά μαθητή/τρια.  

Σε περίπτωση αθέτησης των ανωτέρω προϋποθέσεων, το Σχολείο επιφυλάσσεται να αποφασίσει για τις 

περαιτέρω νομικές ενέργειες. 

Θα ληφθούν ΥΠΟΨΗ μόνο όσες προσφορές πληρούν στο απόλυτο τις ως άνω προδιαγραφές. 

 

 
 


